

慈濟技術學院新聞稿

92.1.16

在慈濟教育志業體服務最久，陪伴慈濟技術學院成長的陳尚志老師 2 月 1 日即將退休，為了感謝陳老師這 12 年來對慈濟技術學院的貢獻，全校教職員為陳老師舉辦了一場溫馨的「歡送茶會」，同仁們捨不得這位待人敦厚的長輩即將離校，許多人都忍不住紅了眼框。

29 年次的陳尚志老師教師經歷共 39 年多，先後服務於鹿港中學、彰化女商、弘光護專，其中弘光護專讓陳老師一待就是 22 年，陳老師表示會跟慈濟技術學院結緣「另一半」的因素比較大，民國 79 年跟陳老師一起在弘光護專任教的太太張美芙蓉當時受上人託付前來花蓮擔任校長、主持校務，為了支持太太的決定並且也抱著一種認同慈濟、想要服務社會的心態，陳老師決定跟著太太一起到花蓮來，轉眼間已經 12 年。回顧這 12 年在花蓮的歲月，陳老師表示：早已愛上花蓮，所以才會在這裡落地深根，如果再重新選擇一次，還是會選擇花蓮這塊有人情味的地方。

在教育界已經服務了 39 年多的陳老師到底作育了多少英才，陳老師搔搔頭靦腆地表示：數不出來了！不過許多以前教過的學生有些都已經當阿公、阿媽了，看到以前教過的學生意願能夠健健康康、在社會上有所成就實在開心，尤其以前在慈濟技術學院教過的學生，許多位都

能努力不倦、繼續深造，然後回到母校擔任老師、貢獻一己之力，這是最讓人感到欣慰的。

為了感謝這位創校元老，基金會副總執行長陳紹明、校長洪當明親自主持這次茶會，洪校長除了感謝陳老師在 12 年來對慈濟技術學院教學上的貢獻之外，也讚賞陳老師樸實無華的為人。而陳副總執行長回想過去創校的點點滴滴，特別感謝陳老師一路支持張校長，讓張校長專心致力於校務，夫婦一同為慈濟技術學院花費心思，尤其這麼多年來陳老師總是默默地擔任張校長的義務司機，光是這 12 年就為學校省下了數百萬的司機費跟油費。對於二位大家長的感謝，陳老師仍是可愛地搔搔頭，謙稱自己什麼都沒做。

12 年的歲月，在慈濟教育志業體可說是最長的日子，離別時刻到來，許多同仁紛紛獻上精心準備的禮物，有些同仁用手語表達心意、有些人則是送上陳老師最愛的石頭飾品、有些送上鮮花、有些則是給予熱情的擁抱跟親吻，許多的祝福跟心意，讓陳老師相當感動，雖然忍著不落淚，其實陳老師的悸動大家都已了解。

退休後要做什麼？陳老師笑著說：還沒有很長遠的打算，不過倒是多了許多時間可以帶著孫女跟家人到海邊撿石頭，享受賞石、創作的樂趣。